

**【表紙】**

**【提出書類】** 半期報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年5月8日

**【中間会計期間】** 第36期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）

**【会社名】** T H K 株式会社

**【英訳名】** T H K C O . , L T D .

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 寺 町 彰 博

**【本店の所在の場所】** 東京都品川区西五反田三丁目11番6号

**【電話番号】** 03(5434)0300(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営戦略室長 吉 原 光太郎

**【最寄りの連絡場所】** 東京都品川区西五反田三丁目11番6号

**【電話番号】** 03(5434)0300(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営戦略室長 吉 原 光太郎

**【縦覧に供する場所】** T H K 株式会社 大阪支店  
（大阪府大阪市中央区高麗橋三丁目2番7号）  
T H K 株式会社 名古屋支店  
（愛知県名古屋市中区金山五丁目7番4号）  
T H K 株式会社 厚木支店  
（神奈川県厚木市愛甲1534番1号）  
T H K 株式会社 川越支店  
（埼玉県川越市小仙波町二丁目29番2号）  
株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月19日に提出いたしました第36期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）半期報告書について、記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

#### 3 関係会社の状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第1 【企業の概況】

#### 3 【関係会社の状況】

（訂正前）

新規

当中間連結会計期間において、以下の会社を新たに関係会社(連結子会社)といたしました。

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の所有(被所有)割合(%)	関係内容
(連結子会社) THK(中国)投資有限公司	中国遼寧省大連市 大連経済技術開発区	千人民元 258,976	中国事業の 統括機能	100.00	役員の兼任 2名
Beldex KOREA Corporation (注)	大韓民国ソウル特別市 江南区	千ウォン 50,000	機械装置 製造販売	<u>94.73</u> ( <u>94.73</u> )	役員の兼任 1名

(注) 「議決権の所有又は被所有割合」欄の(内書)は間接所有であります。

（訂正後）

新規

当中間連結会計期間において、以下の会社を新たに関係会社(連結子会社)といたしました。

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の所有(被所有)割合(%)	関係内容
(連結子会社) THK(中国)投資有限公司	中国遼寧省大連市 大連経済技術開発区	千人民元 258,976	中国事業の 統括機能	100.00	役員の兼任 2名
Beldex KOREA Corporation (注)	大韓民国ソウル特別市 江南区	千ウォン 50,000	機械装置 製造販売	<u>100.00</u> ( <u>100.00</u> )	役員の兼任 1名

(注) 「議決権の所有又は被所有割合」欄の(内書)は間接所有であります。